ПРОТОКОЛ
заседания комиссии по противодействию коррупции и реализации антикоррупционной политики «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних Воротынского района»

     № 1                                                                                                       дата 09.01.2019 г.

      Присутствовали:

      Председатель комиссии: Васильева Т.С., директор  ГКУ  «СРЦН                     Воротынского района»;
Заместитель председателя комиссии: Тарасова О.Е., заместитель директора по УВР;
      Секретарь комиссии: Волос Е.С., специалист по кадрам  ГКУ «СРЦН Воротынского района»; 
Члены комиссии:
Абрамова И.Г., заведующий отделением социальной реабилитации;
Саулова А.А., заведующий приемным отделением;
Горятнина Е.А., главный бухгалтер;
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Об актуальности проведения работы в Учреждении по профилактике коррупционных правонарушений и недопущению фактов коррупции. Рассмотрение плана мероприятий по предупреждению и противодействию коррупции Учреждения на 2019  г.
2. Анализ работы по актуализации информации по профилактике коррупционных правонарушений на сайте Учреждения.

1. СЛУШАЛИ:
           Васильеву Т.С., директора  ГКУ «СРЦН Воротынского района» (председателя комиссии), которая в своем выступлении обозначила актуальность проведения работы с коллективом по профилактике и противодействию коррупционных правонарушений с целью их недопущения работниками Учреждения, а также познакомила членов комиссии с утвержденным планом мероприятий по предупреждению и противодействию коррупции Учреждения на 2019  г.

  РЕШИЛИ:
- информацию об актуальности работы по профилактике коррупционных правонарушений принять к сведению;
- принять утвержденный план мероприятий по предупреждению и противодействию коррупции Учреждения на 2019  г. к исполнению. (Решение принято единогласно).
По второму вопросу слушали Абрамову И.Г., заведующую отделением социальной реабилитации, которая познакомила присутствующих с анализом работы по актуализации информации по профилактике коррупционных правонарушений на интернет- сайте Учреждения.



  РЕШИЛИ:

Продолжить работу по поддержанию в актуальном состоянии информации по профилактике коррупционных правонарушений на интернет- сайте Учреждения.
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